

# Kupní smlouva

uzavřena níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanoveními § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, mezi těmito smluvními stranami:

Kupující: Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně  
zastoupena: RNDr. Alexander Černý, kvestor  
se sídlem: nám. T. G. Masaryka 5555, Zlín, 760 01  
IČ: 70883521  
DIČ: CZ70883521  
Bankovní spojení: Komerční banka a.s. č.ú. [redacted]  
Oprávněná osoba ve věcech technických: [redacted] ZP  
na straně jedné (dále jen „kupující“)

a

Prodávající: Wcontact s.r.o.  
zastoupena: Ing. Janem Vilímem, jednatelem  
se sídlem: U Královské louky 8, Praha 5, 150 00  
IČ: 26505100  
DIČ: CZ26505100  
Bankovní spojení: Komerční banka a.s. č.ú. [redacted]  
IBAN: [redacted] 7  
na straně druhé (dále jen „prodávající“)



prodávající a kupující dále také jako „**smluvní strany**“ nebo jednotlivě jako „**smluvní strana**“

v následujícím znění:

## I. Předmět Smlouvy

1. Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu software **CHEMAX LS – registr chemických látek** dle specifikace uvedené v čl. II. této smlouvy. (dále jen „software“ nebo „předmět plnění“) a současně zajistit kupujícímu oprávnění tento software užívat k účelu, pro nějž je určen.
2. Prodávající uděluje kupujícímu nevýhradní a nepřevoditelnou licenci k užívání software CHEMAX jejíž součástí je i právo užívat všechny aktualizace stávající verze software.
3. Součástí předmětu plnění je vedle dodávky software kompletní příslušenství včetně implementace, uvedení software do provozu, instalace a instruktáže obsluhy včetně zajištění dopravy do místa určení, uvedení do provozu s předvedením funkčnosti.
4. Součástí předmětu plnění je poskytnutí návodu na obsluhu.
5. Software musí být plně funkční, v nejvyšší jakosti poskytované výrobcem a spolu se všemi právy nutnými k jeho řádnému a nerušenému nakládání a užívání kupujícím.
6. Prodávající prohlašuje, že předmět plnění dle této smlouvy je v souladu s požadavky kupujícího a že je výlučným vlastníkem software, že na software nevážnou žádná práva třetích osob a že není dána žádná překážka, která by mu bránila se software podle této smlouvy disponovat. Prodávající prohlašuje, že software nemá žádné vady, které by bránily jeho použití ke sjednaným či obvyklým účelům.
7. Kupující se zavazuje software převzít a zaplatit prodávajícímu níže uvedenou kupní cenu.

## II. Kupní cena

1. Kupní cena za splnění této smlouvy prodávajícím je sjednána v souladu s cenou, kterou prodávající nabídl v rámci poptávkového řízení.

Předmět plnění	Cena bez DPH
<b>CHEMAX LS</b> Síťová verze, neomezený počet uživatelských účtů (licencí)	70.000,-
<b>Roční technická podpora</b> Roční servisní poplatek – aktualizace programu a databáze. Hot-line podpora, vzdálená správa aplikace.	7.000,-
<b>Školení a servisní práce</b> (import dat atd.) dle aktuální potřeby a objednávky Kupujícího. Při nutnosti dopravy bude účtován poplatek 5Kč/km.	650 Kč/člověkohodina

2. Kupní cena je sjednána jako závazná a nejvýše přípustná.
3. V kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady prodávajícího nezbytné pro řádné a včasné splnění celého předmětu této smlouvy.
4. Roční technická podpora je platná po celý kalendářní rok a zahrnuje aktualizace software a databáze, hot-line podporu a vzdálenou správu aplikace. Roční technická podpora je obnovována na základě faktury vystavené prodávajícím vždy pro následující kalendářní rok.

## III. Platební podmínky

1. Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu kupní cenu bezhotovostním převodem na bankovní účet prodávajícího uvedený v této smlouvě na základě faktury vystavené prodávajícím. Splatnost faktury činí 30 dnů od jejího prokazatelného doručení kupujícímu.
2. Proávající se touto smlouvou zavazuje, že jím vystavená faktura bude obsahovat všechny náležitosti řádného daňového dokladu dle platné právní úpravy.
3. V případě, že účetní doklady nebudou mít odpovídající náležitosti, je kupující oprávněn zaslat je ve lhůtě splatnosti zpět prodávajícímu k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Důvody vrácení sdělí kupující prodávajícímu písemně zároveň s vráceným daňovým dokladem. V závislosti na povaze závady je prodávající povinen daňový doklad včetně jeho příloh opravit nebo vyhotovit nový. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněných či opravených daňových dokladů.
4. V případě prodlení kupujícího s úhradou kupní ceny je prodávající oprávněn požadovat po kupujícímu zaplacení úroků z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky za každý den prodlení.

## IV. Termín plnění

1. Proávající se zavazuje odevzdat software dle podmínek sjednaných v čl. V. této smlouvy nejpozději do 40 kalendářních dnů od účinnosti této smlouvy.

## V. Místo plnění

1. Software bude implementován na adrese kupujícího: nám. T. G. Masaryka 5555, Zlín.
2. Prodávající bude předem informovat kupujícího o přesném termínu implementace software, a to písemně tak, aby zpráva o odevzdání byla doručena kupujícímu nejméně 5 kalendářních dnů před zahájením implementace.
3. Kontaktní osobou a odpovědným zaměstnancem kupujícího je pro účely této smlouvy určen [redacted]
4. Kontaktní osobou prodávajícího je pro účely této smlouvy určen [redacted]
5. Prodávající je povinen sdělit kupujícímu, které vybavení je nutné pro instalaci mít připravené v místě implementace software a jaký způsob součinnosti od kupujícího očekává k úspěšné instalaci a instruktáži příslušných osob.
6. Kupující se zavazuje poskytnout včas veškeré potřebné vybavení nutné pro implementaci software a potřebnou součinnost při instalaci a instruktáži dle pokynů prodávajícího. Nemožnost provést instalaci z důvodů nedostatečné připravenosti pracoviště kupujícího má za následek prodloužení doby plnění uvedené v čl. IV. této smlouvy na dobu nezbytnou k vyřešení všech nedostatků.
7. Po dodání software vystaví prodávající předávací protokol obsahující aktivační kódy, prostřednictvím nichž bude kupující oprávněn software aktivovat a začít jej v plném rozsahu užívat.

## VI. Odpovědnost za škodu

1. Prodávající je povinen nahradit kupujícímu v plné výši újmu, která kupujícímu vznikla vadným plněním nebo jako důsledek porušení povinností a závazků prodávajícího dle této smlouvy.
2. Prodávající uhradí kupujícímu náklady vzniklé při uplatňování práv z odpovědnosti za vady.
3. Nebezpečí škody na předmětu plnění přechází na kupujícího předáním a převzetím předmětu plnění kupujícímu.

## VII. Sankce

1. Pro případ prodlení prodávajícího s termínem plnění uvedeným v článku IV. této smlouvy, se prodávající zavazuje uhradit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny, včetně DPH uvedené v čl. II této smlouvy, a to za každý i započatý den prodlení.
2. Uplatněním práv z vad či uplatněním smluvních pokut není dotčeno právo na náhradu újmy v plné výši. Smluvní pokutu je kupující oprávněn započíst oproti pohledávce prodávajícího.
3. Pro výpočet smluvní pokuty určené procentem je rozhodná celková kupní cena včetně DPH.
4. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení. Dnem splatnosti se rozumí den připsání příslušné částky na účet kupujícího.

## VIII. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva je v předmětu plnění dle čl. II, odst. 1 „Roční technická podpora“ uzavřena na dobu neurčitou. Kupující je oprávněn v tomto bodě a smyslu plnění odstoupit od smlouvy bez udání důvodu s výpovědní lhůtou 3 měsíce s počátkem prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní strany. V případě pochybností platí, že výpověď se považuje za doručenu třetího dne po odeslání u provozovatele poštovní licence.

2. Kterákoliv smluvní strana může od této smlouvy odstoupit, pokud zjistí podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Odstoupení od této kupní smlouvy musí mít písemnou formu, musí v něm být přesně popsán důvod odstoupení, podpis odstoupující smluvní strany, jinak je odstoupení od této kupní smlouvy neplatné. Účinky takového odstoupení nastávají okamžikem doručení druhé smluvní straně.
3. Tato smlouva je uzavřena podle práva České republiky. Ve věcech výslovně neupravených touto smlouvou se smluvní vztah řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v účinném znění.
4. Změna nebo doplnění smlouvy může být uskutečněna pouze písemným dodatkem k této smlouvě podepsaným oběma smluvními stranami.
5. Smlouva bude vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.
6. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran a účinnosti zveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Ve Zlíně dne 9. 9. 2019

V Praze dne 20. 9. 2019

**KUPUJÍCÍ:**



RNDr. Alexander Černý  
Kvestor UTB ve Zlíně

**PRODÁVAJÍCÍ:**



Ing. Jan Vilím, jednatel  
Wcontact s.r.o.

**Wcontact s.r.o.**  
U Královské louky 8  
150 00 Praha 5  
IČ: 265 05 100, DIČ: CZ26505100

Odpovídá	Datum
PO/OO	9. 9. 19
EO	9. 9. 19
Věcně	9. 9. 19
	9. 9. 19
Správce rozpočtu	9. 9. 19

